                                                                                     Конспект заняття 

                                                                  з квілінгу

                                                                                          з дітьми першого класу

                                                                                          підготувала вихователь

ДНЗ №5 «Джерельце»
Сайко Алла Володимирівна
Тема: Виготовлення новорічної вітальної листівки (перше заняття)
Програмовий зміст:

· Вчити дітей робити основну форму квілінгу «завиток», закріплювати вміння  виконувати основні форми квілінгу «спіраль», «вільна спіраль», «око», «крапля».

· Розвивати творчі здібності, художній смак і фантазію.

· Виховувати інтерес до мистецтва квілінгу, любов та піклування до близьких.
Обладнання і матеріали:

       Смужки паперу жовтого, червоного, зеленого, білого кольору, кольоровий папір формату А4, палички для квілінгу, лінійки з колами, клей; зразок роботи, виставка новорічних вітальних листівок.

Попередня робота з дітьми:

· Бесіди про Новорічні свята.
· Розучування віршів та пісень про Новий рік.
Підготовка вихователя до заняття:

· Опрацювала літературу:
1. Дитина: Програма виховання і навчання дітей від двох до семи років / [Огнев’юк О.В., Волинець К.І., Проскура О.В.] /3-є вид., доопр. та доп. – К. : Київ. ун-т ім. Б. Грінченка, 2012. – 492 с
2. Лаба Н.Г. Перетворюємо сві: система інтегрованих занять з дітьми шостого року життя / Лаба Н.Г., Поніманська Т.І. – Тернопіль: Мандрівець, 2011. – 400 с.

3. http:// pastilka. blogspot.com/

4. http:// bond – mary. blogspot.com/

· Написала конспект заняття
· Приготувала обладнання та матеріал
Хід заняття

Діти заходять до кімнати та сідають на стільчики.
Вихователь: Діти, яке свято вже дуже скоро завітає до нас?

Діти: Новорічне свято

Вихователь: Чи подобається воно вам? І чим саме?
(Розмірковування дітей)
Вихователь: Як би ви хотіли привітати з Новим роком своїх рідних та близьких?
(Відповіді дітей)
Вихователь: Пропоную вам сьогодні на занятті виготовити своїми руками вітальну листівку для рідних. Саме новорічної пори люди в різних країнах надсилають один одному яскраві різдвяні та новорічні листівки. А коли ж з’явилась перша листівка? Це було в далекій Англії. Один художник вирішив привітати свого друга зі святом і намалював картинку, на якій була зображена родина навколо ялинки. Картинка дуже сподобалася і вже наступного року зробив кілька подібних і розіслав їх своїм родичам і знайомим як подарунок.
І вже через кілька років в Англії подібні вітальні листівки з’явилися в продажу.

Нині ми уже не уявляємо свого життя без подібних вітальних листівок. 

Спочатку на різдвяних картинках зазвичай зображували Ісусика у яслах чи ангела, який летів назустріч людям. Пізніше на листівках з’явилися композиції з ялинкових гілок, ялинкових іграшок, шишок.

 Спочатку такі листівки друкували лише в Німеччині, а в нас їх стали друкувати лише сто років тому. На таких листівках зображували святково одягнених дітей чи прикрашену ялинку. Зелень ялинки – це символ Різдва, символ життя.

Поступово листівка стала улюбленим засобом листування, простим і дуже гарним. Тож розглянемо нашу виставку Новорічних листівок. Кого і що на них зображено?

(відповіді дітей приблизно такого змісту: Дідуся Мороза, Снігуроньку, подарунки тощо)

Вихователь: Це і свічки, дзвіночки. А ще – сніжинки, зимові пейзажі, зимових птахів – снігурів, шишкарів, синичок, які приносять зиму до наших домівок.
Погляньте, будь ласка , на розміри листівок. Вони бувають зовсім маленькі і досить великі. Подобається вам на нашій виставці? А тепер ідемо до нашої новорічної майстерні.

(Діти йдуть до робочих місць)

Вихователь: Діти, подивіться ось на цю роботу (показ зразка). Це й буде наш вітальний подарунок рідним. Давайте розглянемо листівку. Які елементи на ній зображено?
Діти: Свічку, листочки, гілочки. 
Вихователь: З яких основних форм квілінгу сконструйовано свічку?

Діти: Вільна спіраль та крапля.
Вихователь: Так, сама свічка – це 8 спіралей 14 розміру, що розміщені в два стовпчики, а вогник – крапля 16 розміру, трішки загнута вбік. 
В якій частині листівки знаходиться свічка?

Діти: В нижньому правому кутку.
Вихователь: Знизу свічки розміщено листочки 16 розміру. Скільки їх ? Яку вони мають форму?
Діти: Їх 6 штук, вони мають форму «око».

Вихователь: Ці елементи листівки вам під силу зробити. А зараз я хочу розповісти і показати вам, як зробити «завитки». Для цього нам потрібно:
· взяти смужку білого паперу;

·  накрутити її  на паличку до середини;

· вийняти паличку;

· дати смужці вільно розкрутитися

 Так слід виготовити 3 заготовки. Потім з’єднати їх між собою (склеїти) .

Тепер всі до роботи. Листівку ми будемо виготовляти  на двох заняттях. Сьогодні розпочнемо, наступного заняття закінчимо
(Діти виготовляють листівку, вихователь допомагає в разі затруднення)
Вихователь: Нажаль, заняття закінчується. Діти, занесіть свої розпочаті роботи до шафи, а на наступному занятті ви зможете їх доробити.
(Діти охайно заносять роботи до спеціально відведеного місця)

Вихователь: Яка була тема нашого заняття?
                        Що ви дізналися нового про вітальну листівку?

                        З якою новою основною формою квілінгу ознайомилися?

                        Чи сподобалося вам виготовляти подарунок своїми руками?

На цьому заняття закінчено. Приберіть, будь ласка своє робоче місце.

(Діти прибирають зі столів залишки паперу, клей тощо.
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